

Voortgang Regiegroep DOTT | woensdag 14 juli 2021

| | | | | |
|----------------|--|--|---|---|
| | <p>Toelichting op algemene status:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Presentatie over Datalab door Dienst Testen ▪ Presentatie NEN7510 initiatieven n.a.v. fiche B10 door Stafteam DOTT | | | |
| Afgelopen week | <p>Wergroepen</p> <p>App:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ On hold <p>VIP:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Klankbordfunctie vanuit de keten. Zal input leveren op trajecten mbt verbeterplan en langere termijn. | <p>Verbeterplan DOTT</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Na toevoegen van extra informatie over NEN7510 bij GGD-en in traject vervanging HPZone Lite wordt het rapport over fiche B10 toegevoegd. Erna doorgeleid naar LCT voor décharge. | <p>ICT Spoor 2</p> <ul style="list-style-type: none"> • Oplossing over koppeling LAMP afgestemd met stakeholders. • Afsprakenportaal reizigers testen is live gegaan., moeizaam om aanbieders aan te sluiten, kost veel meer tijd dan aanvankelijk voorzien. | <p>Lange termijn acties</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ In de Bestuursraad van 11 juni is er een presentatie gehouden door S12a LCT, S12b DOTT i.s.m. Directie PG. Hier is gesproken over toekomstvisie infectieziekte bestrijding en informatievoorziening. |
| Komende week | | <ul style="list-style-type: none"> ▪ Het blijft lastig om voor de diverse deelprojecten de juiste expertise van de ketenpartners te betrekken ▪ Om die reden is het deelproject change management voorlopig nog aangehouden | <ul style="list-style-type: none"> • Uitlagenportaal wordt gereleased | <ul style="list-style-type: none"> ▪ Er wordt verbinding gelegd met lopende trajecten wat betreft toekomst rondom pandemiebestrijding aan de kant van GGD-en, RIVM en VWS (PDC-19, DI, Dienst Testen). |